



# Поздравляем с Днем новой весны!

## Дорогие, любимые и милые женщины!

Примите самые искренние и теплые поздравления с праздником весны, любви и красоты – Международным женским днем 8 Марта! В этот особенный и чудесный день мы с особым трепетом говорим слова благодарности и признательности прекрасной половине человечества за понимание, нежность, красоту, заботу, терпение и, конечно, за возможность любить и быть любимыми.

Дорогие женщины! С вами связаны вечные и самые желанные для каждого из нас ценности: свет родного дома и тепло семейного очага. Без вас наш мир был бы иным. В силу прекрасной особенности, данной вам самой природой, все, к чему вы прикасаетесь, любое дело, которым вы занимаетесь, несет отпечаток красоты и нежности.

Мы склоняемся перед главным женским талантом – отдавать себя, свои лучшие качества близким людям. Вы даете нам новые силы, помогаете стать лучше, добрее, увереннее в себе. Для этого необходимы особый женский такт, интуиция, выдержка – те удивительные качества, которых зачастую не хватает нам, мужчинам.

От всей души поздравляю матерей – женщин, дающих самое дорогое на свете – новую жизнь и материнское тепло, наделенных запасом неистощимой любви, с которой вы растите детей. В этом ваша заслуга, дорогие наши бабушки, мамы, жены, сестры и дочери!

Наши любимые, незаменимые, вечно прекрасные женщины! Спасибо за то, что вы есть! Пусть сбудутся ваши мечты, а удача сопутствует вам всегда и во всем! Будьте любимы и счастливы!

**Член Правительства Санкт-Петербурга –  
глава администрации Красносельского района  
Санкт-Петербурга Евгений НИКОЛЬСКИЙ**

**Среди весенних первых дней  
8 Марта всех дороже.**

**На всей Земле,  
для всех людей**

**Весна и женщины похожи.**

**Успехов вам,  
здоровья вам**

**И счастья**

**пожелаем,**

**И с первым  
праздником**

**весны**

**Сердечно**

**поздравляем.**



Хоть без капли, но весна пришла, и это замечательно. С праздником вас, дорогие женщины! Все то, что олицетворяет собой женщина, – красота, доброта, нежность, забота, гармония, любовь – расцветает к началу весны, согретому улыбками и цветами. Вы всегда такие разные, непредсказуемые – за это мы вас и любим.

Вы пропускаете чужую боль через себя, вы всегда готовы прийти на помощь и защитить целый мир. Спасибо за вашу доброту и внимание, за мудрость и ангельское терпение. С праздником весны вас, дорогие женщины, любви вам и благополучия, доброго здоровья и удачи во всем.

Сердечные поздравления нашим прекрасным дамам, проживающим в округе, сотрудницам Местной администрации МО Константиновское и женской половине депутатского корпуса Муниципального совета. Будьте счастливы, трижды здоровы и по-весеннему прекрасны!

**От имени мужчин МО Константиновское  
А.А. ЛАВРИНЕНКО, глава Местной администрации**



**А.А. ЛАВРИНЕНКО,  
глава Местной администрации  
МО Константиновское**

## Мы работаем для вас

**Уважаемые жители муниципального образования, мы продолжаем рассказывать о результатах работы муниципального образования Константиновское в 2013 году. Сегодня речь пойдет о социальном блоке, о работе с населением.**

Одним из основных направлений в работе МО Константиновское является взаимодействие с общественными организациями, осуществляющими свою деятельность на территории округа. Особое внимание уделяется работе с гражданами старшего поколения. Это ветераны Великой Отечественной войны, это и жители блокадного Ленинграда, это труженики тыла, кто из всех сил в годы войны сражался за Великую Победу на трудовом фронте, это и дети войны, а также люди, восстановившие наш прекрасный город после военной разрухи. И таких жителей у нас много, поэтому для нас так важны и актуальны все мероприятия, посвященные памятным и праздничным датам нашей страны.

В этом смысле январь для нас особенный месяц. В январе мы отмечаем очередную годовщину полного освобож-

дения Ленинграда от фашистской блокады. Для членов общества «Жители блокадного Ленинграда» в школах, расположенных на территории МО Константиновское, состоялись праздничные концерты, в которых приняли участие ребята и артисты эстрады. А к учащимся 242-й школы пришли почетные гости: дочь Героя Советского Союза летчика-истребителя П.А. Пилютова, чье имя носит одна из улиц Красносельского района, – Тамара Петровна Пилютова и однополчанка знаменитого летчика Анфиса Георгиевна Афанасьева, а также ветераны Великой Отечественной войны. Разговор по душам... ребята услышали «из первых уст» рассказы о Великой Отечественной войне.

*Продолжение на стр. 4*





# Мы работаем для вас

**Окончание. Начало на стр. 1**

11 апреля – День освобождения узников фашистских концлагерей. В этот день состоялись траурный митинг и торжественное возложение цветов к Памятнику узникам в Красном Селе, куда ветераны были доставлены автобусом, предоставленным МО.

А 12 апреля состоялся праздничный концерт для членов общества БМУФКЛ в кинотеатре «Восход».

Майские торжества и День Победы – главный праздник нашей страны. После традиционного возложения цветов к мемориалу «Рубеж», в парке «Сосновая Поляна» состоялось праздничное народное гулянье. Под песни военных лет, с фронтовыми «ста граммами» вприкуску с армейской гречневой кашей наши ветераны вели неспешный разговор. Учащиеся школ раздавали георгиевские ленточки и разноцветные воздушные шары. Праздник получился добрым и трогательным, многие из ветеранов, забыв про года и болезни, с удовольствием танцевали вальс. Кульминацией праздника стал большой праздничный концерт на открытой сцене, в котором приняли участие профессиональные артисты и творческие коллективы.

Торжественные мероприятия, концерты, поздравления готовились также ко Дню семьи, Дню города, Дню защиты детей, Дню выпускника, Дню знаний, Дню социального работника, Дню пожилого человека, Декаде инвалидов, Дню матери и многим другим датам, в том числе к празднованию Нового года. В них принимали участие детские коллективы подростковых клубов «Факел», «Ракета», учащиеся школ округа и профессиональные артисты.

Есть у нас еще одна добрая традиция – поздравлять жителей старшего поколения с юбилейными датами, а также юбиляров золотых и бриллиантовых свадеб.

Первое сентября – один из важных дней для многих наших семей. Депутаты Муниципального совета обязательно принимают участие в проведении торжественных линеек, посвященных Дню знаний.

В декабре для 1000 подопечных и приемных детей, а также детей из малообеспеченных семей, проживающих на территории округа, были организованы новогодние елки с театрали-



зованным представлением «Новогодний мюзикл» в Мюзик-Холле. Самые маленькие жители округа смогли стать участниками новогодней сказки, загадать желание и передать его настоящему Деду Морозу, а после представления получить чудесный сладкий подарок.

Муниципальное образование не только организует социально значимые праздничные мероприятия, но и содействует развитию культуры и просвещения среди жителей муниципального образования. В течение всего года наши уважаемые ветераны получали контрамарки на спектакли лучших театров города. За 2013 год было реализовано более трех тысяч контрамарок.

Муниципальное образование не обошло вниманием и жителей округа с ограниченными возможностями. Ко Дню борьбы с диабетом, Дню инвалида, Дню белой трости более 60 жителей муниципального образования, состоящих в общественных организациях округа, побывали на праздничном концерте в кинотеатре «Восход».

**Военно-патриотическое воспитание допризывной молодежи**

Патриотическое воспитание подрастающего поколения является одной из важнейших задач органов местного самоуправления, ведь детство и юность – самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине, и деятельность, направленную на формирование этого чувства, невозможно переоценить.

В рамках реализации муниципальной программы по военно-патриотическо-

му воспитанию молодежи была организована игра «Балтийские юнги», которая проходила в два этапа. В первом этапе принимали участие ученики 7-х классов школ, расположенных на территории округа. Финал игры проходил в сентябре в несколько этапов: на базе особняка Румянцева, в Кронштадте, и у Монумента героическим защитникам Ленинграда на площади Победы. Основными задачами военно-патриотической игры «Балтийские юнги» были: подготовка юношей к службе в Вооруженных Силах РФ, военно-прикладная и техническая подготовка подростков, изучение подростками истории Отечества, истории российского флота, воспитание морально-психологических и физических качеств.

Весной мы проводили турнир памяти пограничника Гарькавого Алексея Дмитриевича и военного моряка



## ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!

**ФЕВРАЛЬ**

**С 80-ЛЕТИЕМ:**

Назарову Галину Васильевну  
Саар Людмилу Алексеевну

**С 85-ЛЕТИЕМ:**

Васильеву Лидию Павловну  
Рожкову Зою Владимировну

**МАРТ**

**С 80-ЛЕТИЕМ:**

Кузнецову Елизавету Владимировну

**С 90-ЛЕТИЕМ:**

Горбовскую Евдокию Васильевну  
Аргалис Евдокию Григорьевну

Депутаты Муниципального совета  
и Местная администрация  
МО Константиновское

Тамбасова Ивана Ивановича. Юноши и девушки 9–11-х классов соревновались в трех дисциплинах: стрельба из пистолета Макарова, стрельба из автомата Калашникова и неполная разборка-сборка автомата Калашникова. Ребятам представилась возможность попробовать свои силы в стрельбе по грудной мишени на профессиональном стрелковом тренажере. По итогам испытаний в каждой команде определили победителей в личном зачете, обладателей званий «меткий стрелок». Победители получили грамоты, дипломы, медали. Команда, занявшая первое место, получила кубок. В рамках турнира был проведен конкурс рисунков, боевых листов и конкурс «Лучший художник». Победителями этих турниров стали учащиеся гимназии № 505 и школы № 242.

## ПОТЕРЯ ДОРОГОГО ДРУГА

С прискорбием сообщаем, что 26 февраля 2014 года скончалась Комар Лариса Дмитриевна. Это был очень жизнерадостный, оптимистичный, чуткий человек. Человек широкой души. В первую очередь она думала о тех, кто нуждался в ее помощи.

Это была любящая мать и заботливая бабушка.

Лариса Дмитриевна вела большую общественную работу, являлась членом правления Красносельского отделения общества «Жители блокадного Ленинграда».

Ее друзья и коллеги скорбят и всегда будут помнить Ларису Дмитриевну.

Память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Депутаты Муниципального совета,

Местная администрация МО Константиновское,

Совет общества «Жители блокадного Ленинграда»

## ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

9 марта 2014 года с 15.00 до 16.00 по адресу: ул. Тамбасова, д. 32, будет производиться сбор опасных видов отходов от населения МО Константиновское с использованием мобильного пункта приема «Экомобиль».

С 3 марта 2014 года в Санкт-Петербурге вступил в силу закон о комендантском часе для подростков. Детский комендантский час действует с 22.00 до 06.00 в течение учебного года – с 1 сентября по 31 мая. В летнее время, до 1 сентября, дети смогут гулять до 23.00.

